

# Modernizujte své systémy SCADA a HMI, zajistěte si úspěch nyní i v budoucnu

## Modernizujte a aktualizujte Využívejte své systémy na maximum

Potřeba modernizace nebo upgradu systému záleží na mnoha okolnostech. Ty mohou být například: potřeba rozšíření, upgrade hardwaru nebo softwaru, ukončení životnosti operačního systému, snadná údržba či obavy o kybernetickou bezpečnost. Modernizace vám může pomoci hospodárně rozvíjet současný provoz při zachování již proběhlých investic do vývoje vašich systémů.

Zajistěte své organizaci potřebnou jistotu pro její fungování nyní i do budoucna. Modernizace provozu vám umožní zůstat flexibilními v rychle se měnícím tržním prostředí.

Jedním z nejlepších a nejjednodušších začátků cesty k modernizaci je ujistit se, že jste svůj provozní software aktualizovali na nejnovější, nejvýkonnější a nejbezpečnější verzi.

### **Zlepšení výkonu a návratnosti investic (ROI)**

Oddalování upgradu může přinést další náklady. Nejnovější verze softwaru řeší problémy související se snižováním výkonu. Udržování aktuálního softwaru také zabrání vynaložení větších investičních prostředků.



Proč se rozhodnout pro upgrade?

### **Chraňte svůj provoz a udržujte kontinuitu podnikání**

Vyhnete se prostojům a přerušení procesů pomocí nejnovějšího osvědčeného softwaru.



### **Zvyšte efektivitu pomocí nových funkcí a vlastností**

Společnost AVEVA strategicky investuje a vyvíjí nové funkčnosti softwaru, aby vyhověla neustále se měnící IT infrastruktuře a obchodním požadavkům. Software od AVEVA umožňuje bezproblémový přechod z jedné verze softwaru na další, tím je zachováno vaše předchozí inženýrské úsilí.

### **Vybavte své uživatele nejnovějšími technologiemi**

S aktuální verzí softwaru si můžete být jisti integrací pokročilých technologií, jako je IoT, Big Data, Analytics, Machine Learning a „Digital Everything“.



## Lepší stabilita, bezpečnější systémy a nižší náklady na vlastnictví

Systémy mohou ukázat své stáří v průběhu času. Ať už jim chybí moderní funkce, jako je mobilita, situační povědomí, AI a přístup ke cloudu, nebo se začnou zpomalovat pod tíhou nových aplikací či servisních balíčků. Zastaralý systém bude v průběhu svého životního cyklu dražší než pravidelně aktualizovaný systém.

Pravidelnou aktualizací systémů dosáhnete výrazně nižších nákladů na jejich životní cykly oproti provozování až do selhání a jejich výměně až na konci životnosti. Klíčovou výhodou využití softwaru od společnosti AVEVA je, že při vývoji softwaru myslí i na vaši budoucnost. Díky zpětné kompatibilitě je upgrade snadný a nákladově efektivní, což vám ušetří zbytečné a drahé prostoje při modernizaci vašich systémů.

## Zabezpečte svůj průmyslový nebo infrastrukturní řídicí systém

Bezpečnost a zabezpečení vašich operací je nejvyšší prioritou, a proto se v AVEVA při vývoji řídí osvědčenými postupy v oboru a neustále vylepšují zabezpečení aplikací. Aktualizovaný software je klíčovou součástí preventivního zmírnění bezpečnostních rizik, protože starší systémy se postupem času stávají zranitelnými vůči zneužití. AVEVA nabízí aktualizace kybernetické bezpečnosti proti novým ohrožením a přísné zajištění kvality pomáhá zajistit, aby nejnovější verze softwaru AVEVA byly chráněny proti známým hrozbám.

## Zajistěte úspěšnou modernizaci

Upgrady verzí pomáhají chránit vaše investice tím, že udržují váš software AVEVA „nejmodernější“, takže můžete rychle a efektivně reagovat na obchodní výzvy a příležitosti. Naši certifikovaní techničtí specialisté a systémoví integrátoři pravidelně spolupracují s našimi zákazníky, aby jim radili, plánovali a pomáhali realizovat upgrade jejich systémů. Můžete mít jistotu, že jsou použity osvědčené postupy, takže upgrade je proveden správně a s minimálním dopadem na vaše operace a podnikání. Odborné poradenství vám zajistí včasné uvedení vaší nové verze do provozu a minimalizovat tak drahé přerušení výroby a prostoje.

## Jak začít?

Jste připraveni upgradovat vaše systémy? Ideálním prostředkem pro usnadnění modernizace vašich systémů je AVEVA Flex předplatné. AVEVA Flex vám nabízí plnou kontrolu nad vaším softwarem, možnost flexibilně přerozdělit vaši investici, jak uznáte za vhodné s mnohem nižšími počátečními náklady než při upgradu trvalých (perpetual) licencí.

Zákaznická podpora AVEVA Customer FIRST je také skvělým nástrojem, jak mít systémy v aktuálních verzích. Díky přístupu k posledním vydaným verzím AVEVA produktů a týmu kvalifikovaných technických specialistů, kteří vám pomohou, aby aktualizace proběhla bez problémů.

**Pro více informací nás neváhejte kontaktovat na naší e-mailové adrese [obchod@pantek.cz](mailto:obchod@pantek.cz) nebo navštivte naše webové stránky [www.pantek.cz](http://www.pantek.cz)**



AVEVA Distributor

